

巢湖第七届中庙旅游文化节下周开幕

今日上午开展“传时代文明新风，绘中庙和美未来”新时代文明实践专场活动

星报讯(张发平) 时逢芳菲四月,享有“湖天胜境、文旅小镇”美誉的巢湖市中庙街道活动不断,喜事连连。就在今日上午巢湖市新时代文明实践主题活动在中庙街道如火如荼开展的同时,又传来好消息,4月30日,2019中国·巢湖第七届中庙旅游文化节开幕式也将在中庙街道举行。

本届中庙旅游文化节以“同创5A绘蓝图、胜境中庙展新颜”为主题,活动时间为2019年4月至6月,每周均有不同主题的活动,重点突出全域旅游、5A创建、中庙独特的渔文化、新时代文明实践等活动。“旨在宣传推介中庙独具特色的人文历史和自然景观,全面掀起

5A创建新热潮,打造旅游文化新亮点,展示文旅定位新形象。”据中庙街道办事处副主任王俊华介绍,为进一步提升中庙的知名度和美誉度,本届文化旅游节将举办开幕式暨大型文艺汇演、美食嘉年华、巢湖姥山岛景区首届啤酒龙虾节、第二届中国中庙毅行大会、风筝文化展、巢湖姥山岛景区导游大赛、山门李芝樱花海摄影暨抖音短视频大赛、新时代文明实践专场活动等系列特色旅游文化活动,突出推介《中庙全鱼宴》,体现“美食巢湖、舌尖中庙”和“韵动巢湖、律动中庙”等特色。

为了丰富本届文化旅游节的内涵,巢湖市新时代文明实践主题活动于今日上午,在中庙街道新时

代文明实践广场举行。活动当日,将举办新时代文明实践文艺演出,数百名志愿者现场开展志愿活动,部分代表将集体倡议“传时代文明新风,绘中庙和美未来。”

“打造5A景区,扩大中庙影响,努力让中庙走出巢湖,走向合肥,走向全国,乃至走向世界。”据中庙街道党工委书记陈松介绍,近年来,在巢湖市委、市政府的坚强领导和社会各界的关心支持下,姥山岛景区硬件设施建设和旅游环境得到了极大提升和改善,景区对外形象和知名度也不断提升。2018年,景区共接待游客120万人次,实现旅游综合收入2.05亿元。

健康热线

孩子咳嗽总不好,或是过敏“作怪”

我和老公都是过敏体质,宝宝添加辅食有什么禁忌吗?孩子患有过敏性紫癜,如何合理调整饮食呢?4月23日,本报健康热线0551-62623752,邀请了安徽省儿童医院风湿免疫科专家何孝亮,与读者交流。

□黄晔 记者 马冰璐 文/图



何孝亮 主治医师,擅长儿童幼年特发性关节炎、系统性红斑狼疮、皮炎等疾病的诊治。

尘螨是诱发过敏性疾病的重要变应原

读者:宝宝2岁了,喜欢光着身子睡觉,起来后身上出现了很多疹子,会不会是过敏?

何孝亮:考虑是过敏引起,被褥和床单上有很多螨虫,尘螨是诱发哮喘、过敏性鼻炎和荨麻疹、湿疹等过敏性疾病的重要变应原,孩子因光着身子睡觉,与尘螨有直接接触,引起皮疹等过敏表现。建议平时勤洗、晒被褥和床单,睡觉时最好穿睡衣。

过敏是引起慢性咳嗽的原因之一

读者:孩子近期总咳嗽,早上咳得最厉害,去医院做了雾化,吊了水,感觉情况没多大改善,这与过敏有关吗?

何孝亮:长期慢性咳嗽有很多原因,过敏只是引起慢性咳嗽的原因之一,其中咳嗽变异性哮喘可引起长期咳嗽,晨起明显,抗感染治疗效果不理想,但非典型病原体感染、支气管异物、呼吸道畸形等均可引起长期咳嗽,建议带孩子到医院及时就诊查找原因。

父母是过敏体质,孩子不一定是过敏体质

读者:我和老公都是过敏体质,宝宝添加辅食有什么禁忌吗?

何孝亮:父母是过敏体质,孩子不一定是过敏体质,当然有明确过敏体质家族史,建议到医院查一下过敏原。在给宝宝添加辅食的时候,为避免孩子对某种食物的过敏,比较好的方法就是一种一种食物添

加。吃过一种食物之后,需观察孩子的反应,如果没有其他不良现象发生,那就是不过敏,可以继续喂养该食物。如果出现过敏反应,则过了一个星期之后再喂一次,如果依然出现过敏现象,那就是过敏。

避免粗糙、坚硬食物,多食含维生素C的食物

读者:孩子患有过敏性紫癜,如何合理调整饮食呢?

何孝亮:过敏性紫癜发病与过敏有关,但不是引起发病全部原因,其中感染等也是重要病因。首先建议到医院查一下过敏原,如果有明确食物过敏,要规避过敏食物以及相关加工食品,否则会引起紫癜加重或复发。其次避免粗糙、坚硬食物,特别在疾病急性期以及有消化道症状的患者,可引起或加重消化道出血等,对有消化道症状的患者,可根据病情给予流质或半流质饮食;对有肾脏损害者,应限盐限水。最后建议多食含维生素C的食物,如新鲜蔬菜、水果,特别是绿叶蔬菜、柑橘、鲜枣等,这样对于维持血管正常功能有重要作用。

省“四送一服”工作组蜀山区开展集中活动大调研

星报讯(季云冈 记者 沈娟娟) 近日,省政府发展研究中心宏观处调研员丁静带领省“四送一服”第一工作组第五小组一行来到蜀山区,开展集中活动大调研。

两天的时间里,省工作组一行先后深入安徽瑞邦工程造价有限公司、合肥骏先生网络科技有限公司、安徽软件智能科技有限公司、安徽中凯信息产业股份有限公司、安徽阳光信通电子科技有限公司、恒春玻璃、合肥邻几便利店有限公司、安徽英孚特通信技术有限公司8家企业,实地了解企业生产经营情况,与企业负责人面对面的交流座谈,鼓励企业坚定信心,克服困难,乘势而上。同时,工作组还为企业送上“四送一服”双千工程政策汇编,指导企业使用“四送一服”双千工程综合服务平台。



4月23日,合肥市瑶海区铜陵路街道人大工委组织人大代表对辖区征迁工作安置情况进行调研,人大代表们实地查看了合浦北村征迁现场,听取街道、社区对征迁安置工作的汇报,召开座谈会,瑶海区人大常委会副主任王莉英到会指导。 □吴兰保 孔燕 华明明



近日,第八届全国初中语文教师教学基本功展暨教学观摩研讨会在苏州大学举行,来自全国各地的知名专家学者、语文教研员和一线优秀语文教师代表约2000人参会。合肥市李杰名师工作室成员中的周肖敏、曹腾、张硕三位老师,在李杰的带领下,荣获全国语文教师基本功大赛优秀课例一等奖。 □马启兵

地市传真

绩溪县人社局举办世界读书日活动

4月23日晚,绩溪县人社局活动室里传来了铿锵有力的诵读声,给人社局送来一阵清冽的书香,更给年轻干部的心带去了一份专属于书籍的沉淀。在第24个“世界读书日”,绩溪县人社局围绕“传承经典、引领风尚”这一主题,组织全局年轻干部举办了“书香满人社,经典咏流传”世界读书日活动,集中学习了《世界读书日 跟习近平总书记学读书之道》。学习后,年轻干部代表诵读了《沁园春·雪》《热爱生命》《念奴娇·赤壁怀古》等经典诗歌,围绕《年轻干部成长“八缺八不缺”“九要九不要”》开展座谈。人社局年轻干部通过集中学习、诵读经典、演讲讨论等方式,培育和践行社会主义核心价值观,传承中华优秀传统文化。 □方珊

滁州市民警宣传扫黑除恶进校园

近日,滁州市南谯公安分局珠龙派出所民警在辖区珠龙学校开展以扫黑除恶专项斗争宣传工作为主题的宣传活动。民警采用互动式授课法,现场就师生们有关扫黑除恶的问题进行解答。民警还就学生在遭受校园欺凌时如何正确处置、合理维护自己的权益和人身不受

侵害,以及远离毒品、反对邪教等主题开展了安全教育,现场还举行了百名师生签名活动。 □时义合 记者 胡昊

明光市举行乡村扫黑除恶专场晚会

4月20日晚,明光市明光街道张湾村举办扫黑除恶专项斗争专场晚会,明光市公安局西环路派出所向群众发放扫黑除恶专项斗争宣传资料,展开宣讲,分析当前扫黑除恶形势,让群众切实了解什么是黑什么是恶、扫黑除恶的意义,动员群众积极检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索,公布举报电话,鼓舞广大群众团结斗争、众志成城,全力打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。 □黄冰妹 记者 胡昊

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

爱婴医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

拍卖公告

受委托,我公司定于2019年5月6日举行拍卖会,公告如下:

- 一、拍卖标的:
第一场:上午10:30在蚌埠市华夏第一街B4栋写字楼333室,对北京现代牌小型普通客车(牌号:皖CS1166)进行公开拍卖。
- 二、咨询、登记及展示时间、地点:公告之日起至2019年5月5日下午16时止。在标的所在地现场展示。
- 三、咨询电话:0552-3721166 15305525787
- 四、联系地址:蚌埠市华夏第一街B4栋写字楼315室。
- 五、注意事项等详情见我公司网站:www.ahzpm.com

安徽省中正拍卖有限公司
二〇一九年四月二十五日